Corporate Information

Name

The Saudi Investment Bank

Commercial registration 1010011570

Registered logo



Legal form

The Saudi Investment Bank (the Bank), a Saudi joint stock company, was formed pursuant to Royal Decree No. M/31 dated 25 Jumada II 1396H, (corresponding to June 23, 1976) in the Kingdom of Saudi Arabia.

Stock exchange listing

The shares of the Bank are listed on the Saudi Stock Exchange (Tadawul) Stock code: 1030

Subsidiary companies and joint venture associate companies

Name of Subsidiary	Country of operation	Country of establishment
Alistithmar for Financial Securities and Brokerage Company	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Saudi Investment Real Estate Company	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Saudi Investment First Company Limited	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
SAIB Markets Limited Company	Kingdom of Saudi Arabia	Cayman Islands
Name of Associate	Country of operation	Country of establishment
American Express (Saudi Arabia)	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Saudi Orix Leasing Company	Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia
Amlak International for Finance and Real Estate Development Compar	y Kingdom of Saudi Arabia	Kingdom of Saudi Arabia

 \star

This Annual Report is Carbon Neutral

Produced by Smart Media (Pvt) Limited, a carbon neutral company that offsets its direct and indirect GHG emissions, including those resulting from the usage of paper and outsourced printing through verified sources.

This is an Integrated Annual Report

Prepared using the Smart Integrated Reporting Methodology[™] of Smart Media The Annual Report Company, this report captures the essence of the IIRC <IR> Framework and the GRI Standards.



SCAN to view the online version www.saib.com.sa/integratedreport2017



Global Standard Annual Report Number® SAU8355TSIBX017000IE104

Auditors

PricewaterhouseCoopers KPMG Al Fozan & Partners

Head office/Registered office

The Saudi Investment Bank Head Office P. O. Box 3533 Riyadh 11481, Kingdom of Saudi Arabia Tel: +966 11 8743000 (KSA) Fax: +966 11 4776781 SWIFT BIC: SIBCSARI Web: www.saib.com.sa

www.SmartAnnualReport.com

__ Carbonfund.org __

www.carbonfund.org